



В 1884 году П. А. Никитин построил в поселке Песочное (Рыбинский район, Ярославская область, РФ) предприятие, которое изначально было кирпичным заводом. Спустя год оно уже сменило свою специализацию. Специалисты стали осваивать с особым рвением производство фарфоровой и фаянсовой посуды. Поначалу предприятие называлось не так, как сегодня – ЗАО «Первомайский фарфор». С тех пор в поселке не было проблем с работой, а теперь есть...

Дело в том, что вскоре, скорее всего, «Первомайский фарфоровый завод» перестанет существовать. В феврале в Арбитражном суде вынесут решение по этому вопросу. Несмотря на то, что вопрос с закрытием еще предполагается только решить, сотрудники предприятия уже попали под сокращение. Ранее в поселке Песочное жителям жилось хорошо, так как большинство из них работали на фарфоровом заводе, а теперь их место работы стало жертвой рыночной экономики.

Недавно населенный пункт посетила И. Сухарева (руководитель рыбинского Центра занятости). Она приехала в него, чтобы рассказать жителям о том, что для них еще не все кончено и можно поискать работу в соседних поселениях. Оказалось, несколько человек уже решили проблему с занятостью. Пять человек уже посещают курсы переподготовки, еще трое вышли на пенсию, а другие будут искать работу в соседних населенных пунктах. Пока что в самом Песочном открыта лишь одна вакансия – водитель на одно из здешних предприятий.

Центр занятости готов помочь всем, кто остался без работы и некогда трудился над производством посуды из фарфора и фаянса. Людям, попавшим под сокращение, можно открыть собственное дело. На его открытие им выделяется по 50 тыс. рублей гранта. Полученные деньги можно использовать как стартовый капитал. Выход есть, но почему-то местные жители не спешат получить грант и реализовать, к примеру, свою давнюю мечту.